

PROCES-VERBAL

ÎNCHEIAT ASTĂZI, 28.02.2018, LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL ȘTEFĂNEȘTII DE JOS – ILFOV

Înainte de deschiderea ședinței, dl. consilier PSD Gheorghe Cristian propune în numele celor 5 consilieri PSD: Rababoc Anghel, Gheorghe Cristian, Mihăilă Marius, Pîrvu Ion și Ilie Ionel schimbarea președintelui de ședință.

Se supune la vot propunerea de schimbare a președintelui de ședință: votează pentru schimbarea președintelui: Rababoc Anghel, Gheorghe Cristian, Costache Virgil, Pîrvu Ion, Ilie Ionel, Mihăilă Marius, Pavel Gheorghe, Filip Marian, Pîrvu Gheorghe, Radu Valentin. Se abține Nae Constantin. Votează împotriva schimbării președintelui de ședință domnii consilieri: Petrică Ion, Vasile Norel, Gheorghiuță Mircea și Alexandru Cristian.

Cu majoritatea voturilor consilierilor în funcție se votează schimbarea președintelui de ședință.

Domnul consilier Costache Virgil îl propune pe domnul consilier Pîrvu Gheorghe, ca președinte de ședință. Se supune la vot. În unanimitate de voturi domnul consilier Pîrvu Gheorghe este ales președinte de ședință.

Președintele de ședință Pîrvu Gheorghe declară deschisă ședința, dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare.

Domnul consilier Rababoc Anghel solicită lămuriri suplimentare referitoare la Hotărârea de Consiliu referitoare la stadion.

Domnul consilier Gheorghe Cristian consideră că suma stabilită pentru închirierea terenului este foarte mică. Se solicită prezentarea documentelor. Dl. Pîrvu Ion consideră că în suma respectivă este închiriat doar terenul nu și baza sportivă. Dl. consilier Petrică Ion este de părere că la ședința următoare să se prezinte din nou documente lămuritoare.

Se dă citire ordinii de zi. Se supune la vot. Cu majoritatea voturilor consilierilor prezenți se aprobă ordinea de zi.

Domnii consilieri Pavel Gheorghe și Filip Marian se abțin, deoarece nu s-au pus la dispoziție documentele solicitate: toate contractele existente din 2008 până în prezent.

Primul punct al ordii de zi, respectiv proiect de hotarare privind aprobarea valorii indicatorilor tehnico-economici a obiectivului de investitii “ realizare canalizare menajare si ape pluviale str. Campina, com. Stefanestii de Jos, Ilfov” . Pentru prezentarea amănunțită a fost invitat dl. inginer Dan Andrei, care prezintă domnilor consilieri situația, oferta și răspunsuri lămuritoare întrebărilor dumnealor.

Domnii consilieri întreabă dacă proiectul străzii Câmpina include și cele două străduțe adiacente, iar dl. inginer prezintă planul general din care reiese că cele două străduțe sunt parte integrantă a proiectului.

Se supune la vot. Cu majoritatea voturilor pentru, se aprobă Hotărârea privind indicatori tehnico-economici pentru proiectul Canalizare, apă menajeră și pluvială, strada Câmpina.

Domnii consilieri Pavel Gheorghe și Marian Filip se abțin.

Dl. consilier Gheorghe Cristian insistă să se consemneze faptul că prețul este cam mare, cu toate că și dânsul este de acord. Dl. inginer Dan Andrei explică faptul că acest preț este conform standardului de cost și se încadrează în prețul pieței. Pentru confirmarea acestui lucru venind cu exemple concrete.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi:

- Proiect de Hotărâre privind aprobarea protocolului între UAT Ștefăneștii de Jos și AJOFM Ilfov privind dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre părți în vederea sprijinirii echipelor de intervenție locală în scopul identificării, mobilizării și înregistrării tinerilor inactivi la Serviciul Public de Ocupare, în vederea acordării de măsuri personalizate de sprijin.

Doamna administrator prezintă situația. Majoritatea votează pentru, se abțin domnii consilieri Pavel Gheorghe și Filip Marian.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi:

- Proiect de Hotărâre privind propunerea calificativului la evaluarea performanțelor profesionale pentru secretarul comunei Ștefăneștii de Jos, doamna Iulia Tudor pentru anul 2017 si 01.01.2018 - 19.02.2018.

Domnul primar propune calificativul satisfăcător pentru doamna secretar Iulia Tudor. Domnul consilier Gheorghe Cristian consideră că este o ură. Domnul consilier Pîrvu Ion nu este de acord cu acest calificativ, deoarece consideră că activitatea în cadrul consiliului local a fost bună.

Doamna administrator public Andreea Gafton argumenteaza propunerea domnului primar, expunand amanuntit deficientele activitatii doamnei Tudor Iulia.

Se supune la vot propunerea d-lui primar.

Nae Constantin, Radu Valentin, Vasile Norel, Alexandru Cristian, Mircea Gheorghita, Costache Virgil, Petrică Ion, și Pîrvu Gheorghe voteaza pentru aprobarea calificativului propus de domnul primar. Împotriva voteaza domnii: Rababoc Anghel, Pîrvu Ion, Mihăilă Marius, Ilie Ionel și Gheorghe Cristian. Două abțineri: dnul Pavel Gheorghe si Filip Marian.

Domnii consilieri PSD consideră că d-na secretar merita calificativul "bine".

La punctul DIVERSE, dl. consilier Gheorghe Cristian solicita în numele grupului PSD un raport de activitate pentru dl. primar și d-na administrator public.

Dl. cetățean Ghiță Gheorghe solicita afișarea proiectului de pe strada Cămpina, impozitul - procentul de colectare a impozitului, impozitul pe venitul fiscal.

Presedintele de sedinta declara ședința închisă.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
PÎRVU GHEORGHE

SECRETAR COMUNĂ,
CENCU VIVIANA